

党史学习教育简报

第 9 期

中共四川师范大学委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 13 日

编者按：4 月 13 日，党史学习教育省委宣讲团高校分团负责人，省委教育工委书记，教育厅党组书记、厅长李江来我校向广大师生作党史学习教育专题宣讲。四川卫视、四川电视台科教频道、四川观察、川观新闻、封面新闻、四川发布、四川教育发布等主流媒体平台进行了报道。现转载如下，供学习参考。

李江赴四川师范大学作党史学习教育专题宣讲

以高度的责任感崇高的使命感抓好党史学习教育
切实做到学史明理 学史增信 学史崇德 学史力行



按照省委统一安排，4月13日，党史学习教育省委宣讲团高校分团负责人，省委教育工委书记，教育厅党组书记、厅长李江前往四川师范大学，向广大师生作党史学习教育专题宣讲。他强调，全省教育系统要深入学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，坚决落实全省党史学习教育动员大会部署要求，切实把思想和行动统一到党中央和省委的决策部署上来，以高度的责任感、崇高的使命感，高起点启动、高标准推进、高质量完成，真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

报告会上，李江紧扣宣讲主题，围绕“党的战斗篇章和

光辉史册、辉煌成就和伟大贡献、理论成果和思想伟力、革命精神和优良作风、壮阔征程和奋斗历程”等方面进行了宣讲，并对在党史学习教育中进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”等方面进行了系统解读。



会议指出，在中国共产党成立 100 周年之际开展党史学习教育，是以习近平同志为核心的党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话，站在统揽“四个伟大”的战略高度，既深刻阐述了开展党史学习教育的重大意义，又深刻阐明了党史学习教育的重点和工作要求，更对新时代学习党的历史、弘扬党的传统、开启新的征程、创造新的伟业作出了全面部

署，为开展好党史学习教育指明了路径方向、提供了根本遵循。

会议指出，教育是国之大计、党之大计。在教育系统开展党史学习教育正当其时更应长期坚持，十分必要更是万分重要，全省教育系统要认真学习、深刻领会、全面贯彻、坚决落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，深刻认识开展党史学习教育的重大意义，用党的百年辉煌历程蕴含的丰富历史智慧、强大精神力量、丰厚道德滋养培根铸魂，用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格，传承红色基因、发扬红色传统、培养红色传人。

会议要求，办实事、开新局，全省教育系统必须胸怀“两个大局”、心系“国之大者”，在把握大势、办好大事中迈向发展新境界；必须坚持党的领导、坚守共产主义信仰，在攻坚克难、化危为机中展现新作为；必须提高务实作风、练就过硬本领，在顽强拼搏、担当作为中书写新华章，党政班子要交一份办学治校、兴教强教的答卷，教职员工要交一份教书育人、立德树人的答卷，莘莘学子要交一份全面发展、报效祖国的答卷。

报告会最后，李江寄语广大学生：百年历程，党的薪火需代代相传；创千秋伟业，红色江山需人人守护。大学是获

取知识的殿堂、唤醒奇迹的地方、是飞扬理想的疆域，青年学生处于人生最美妙的时光，正值精力最充沛的华年，应当以立志、修为、赋能、治学、创业为己任，涵养锐气、朝气、灵气、正气、才气，努力塑造有社会担当和健全人格、有职业操守和专业才能、有人文情怀和科学素养、有历史眼光和全球视野、有创新精神和批判思维的“真我”风采、“后浪”风范。奋斗的青春最美丽、拼搏的人生最精彩，以视野的宏大、格局的宏阔实现生活的精致、人生的精彩！



四川师范大学党委书记李向成主持报告会。党史学习教育省委宣讲团高校分团有关同志，四川师范大学中层以上干部，党员师生代表近 1000 人参加报告会。

报：中共四川省委教育工委 四川省教育厅庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室，校领导。
送：校党委庆祝中国共产党成立 100 周年活动办公室，省纪委监委驻四川师范大学纪检监察组。
发：校内各二级单位。
